

1 сентября два арбитра из отдела судей Футбольной федерации Туркменистана отправились во Вьетнам для работы на отборочном турнире молодежного чемпионата Азии U-23. Об этом сообщает [МИЦ](#) Туркменистана.

Туркменистан представляют арбитры ФИФА — главный судья Ресул Маммедов и помощник арбитра Ахмет Бегназаров. Они будут обслуживать матчи группы «С», которые пройдут с 3 по 9 сентября в городе Вьет Три.

Молодежная сборная Туркменистана сыграет в группе «А» с командами Иордании, Китайского Тайбэя и Бутана. Все встречи этой группы состоятся в Аммане, где национальная команда сейчас готовится к турниру.